P O Z V Á N K A

na speciální výstavu králíků klubu AlHaDuBí

TÝNIŠTĚ nad Orlicí 

1. prosince 2024

Výstavní podmínky

1) MOŽNOST OBESLÁNÍ VÝSTAVY

     Výstavu mohou obeslat chovatelé z České republiky i ze zahraničí, členové i nečlenové Klubu chovatelů Aljašek, Havan, Durynských a Bílopesíkatých králíků. Na výstavu budou přijati pouze řádně registrovaní králíci uvedených plemen. 

2) PODMÍNKY PŘIJETÍ KRÁLÍKŮ NA VÝSTAVU

     Jedinou podmínkou pro přijetí králíků na výstavu je řádné vyplnění přihlášky a její včasné odeslání. Na přihlášce je podpis vystavovatele. Svým podpisem na přihlášce rovněž stvrzujete, že souhlasíte se zveřejněním Vašich osobních údajů v katalogu. Prosím nezapomeňte zakroužkovat na přihlášce informace pro pořadatele ohledně noclehu na výstavišti v Týništi nad Orlicí.

3) MOŽNÉ ZPŮSOBY VYSTAVOVÁNÍ KRÁLÍKŮ

     Králíky je možno vystavit jako JEDNOTLIVCE a ČTYŘČLENNÉ KOLEKCE všech druhů povolených platným Vzorníkem plemen králíků v ČR. Při přihlašování králíků a při tvorbě kolekcí vycházejte z pravidel a podmínek uvedených v platném Vzorníku plemen králíků (str. 103 )!. Lze přihlašovat jak dospělá zvířata, tak mláďata.

     Králíky přihlašované v kolekci pište na přihlášce pod sebe a následně je označte svorkou ve sloupci kolekce.

     Počet králíků (a kolekcí) vystavených jedním chovatelem není nijak omezen, naopak platí zásada, že čím více, tím lépe.

4) PRODEJ KRÁLÍKŮ

         V případě, že chcete králíka nabídnout k prodeji, uveďte v přihlášce cenu (v Kč), za níž jej hodláte prodat. K vaší ceně se připočte 10% a tu zaplatí kupující. Těchto 10% půjde do klubové pokladny. Prodávající dostane cenu, kterou uvede v přihlášce, pokud se králík prodá.

     Je nutné stanovovat pevnou cenu (nejsou přípustné ceny s odvoláním na výsledek posouzení…). Pouze je možno na vlastní žádost stáhnout králíka z prodeje po posouzení, přičemž tuto skutečnost je nezbytné nahlásit nejpozději třicet minut po skončení posuzování. Poplatek za každou takto provedenou změnu je 100,-Kč ve prospěch Klubu AlHaDuBí a platí se ihned při ohlášení této změny.

     Od všech králíků nabídnutých k prodeji je nezbytné předat pověřené osobě při příjmu zvířat RODOKMENY. Králíci, od nichž nebudou včas předány rodokmeny, budou automaticky staženi z prodeje.

     Prodej králíků bude probíhat pouze v  neděli 1. prosince 2024, nikoliv v den posuzování. Králíky budou posuzovat pověření posuzovatelé ČSCH. Kupujícím budou králíci spolu s rodokmeny vydáváni ihned po zaplacení. Prodávající se musí o vybrané částky a rodokmeny od neprodaných králíků přihlásit po ukončení výstavy.

5) ODESLÁNÍ A UZÁVĚRKA PŘIHLÁŠEK

Vyplněné přihlášky odesílejte poštou nebo elektronicky na adresu:

JUDr. Danišovič Michal

Zahájí 16

277 37 Chorušice

email:    danisovic.michal@email.cz 

nebo

Hertík Jiří

Ochoz 261

Police nad Metují , 54954

E-mail:  Jirka.Hertik@seznam.cz

     Nejpozdější termín pro odeslání přihlášky: 15. listopadu 2024 (rozhoduje otisk poštovního razítka). Později odeslané přihlášky nebudou přijaty! Přihlášky zasílejte pouze v jednom vyhotovení (originál).

6) POTVRZENÍ O PŘIJETÍ KRALÍKŮ NA VÝSTAVU

     Potvrzení o přijetí na výstavu proběhne formou sms,nebo e-mailu. Čísla klecí se chovatel dozví při příjmu zvířat z pracovního katalogu.

     V případě nějakých nejasností ohledně přihlášek na výstavu kontaktujte pořadatele (nejlépe telefonicky na číslo +420 603 543 545 – př. JUDr. Danišovič, +420 724 891 044, - př. Hertík). Na uvedeném čísle zodpovíme i případné dotazy ohledně výstavy. Můžete si na něm rovněž objednat zaslání výstavních podmínek a tiskopisů přihlášek.

7) KLECNÉ A VÝSTAVNÍ POPLATKY

     Pro členy Klubu chovatelů králíků AlHaDuBí je účast na výstavě zpoplatněna částkou 

35,- Kč/klec. Od správního poplatku je člen klubu osvobozen, ale katalog si bude muset každý člen klubu koupit sám. Nečlen klubu zaplatí 35,-Kč/klec a správní poplatek 50,-Kč.

8) KATALOG VÝSTAVY

     Katalog výstavy bude vydávat Klub chovatelů králíků AlHaDuBí spolu s dalšími chovatelskými kluby. Bude sestaven společný katalog s klubem chovatelů tříslových králíků. Předpokládaný náklad 25 výtisků. Bude obsahovat ocenění všech vystavených králíků a vyhodnocení všech soutěží. Tyto katalogy budou vystavovatelům prodávány v  neděli 1. prosince 2024 uvnitř výstavního areálu pověřenou osobou.

     Každý platící návštěvník si může katalog  s oceněním zakoupit v  neděli , 1. prosince 2024 ve výstavní hale ZO ČSCH Týniště nad Orlicí.

9) VETERINÁRNÍ PODMÍNKY

     Vystavovaní králíci musí být klinicky zdraví. Chovatel čestným prohlášením podanou přihláškou potvrzuje, že jeho vystavovaní králíci byli nejméně tři týdny před výstavou vakcinováni proti myxomatóze a moru králíků a jsou podle vakcinačního schématu uvedeného výrobcem vakcíny v imunitě proti těmto nákazám. 

10) DOPRAVA KRÁLÍKŮ NA VÝSTAVU A Z VÝSTAVY

     Každý vystavovatel si zajistí vlastní dopravu králíků na výstavu a odvoz králíků z výstavy. Jiné způsoby dopravy nebudou umožněny. Je však možné, aby se vystavovatelé vzájemně domluvili a zajistili si hromadný svoz a rozvoz králíků.

11) PŘÍJEM A VÝDEJ KRÁLÍKŮ

     Příjem králíků na výstavu bude probíhat v sobotu 30. listopadu 2024 od 08.00 hod. do 12.00 hodin. Později dodaní králíci nebudou na výstavu přijati. Každý vystavovatel si umístí své králíky do klecí sám, avšak za dohledu pověřené osoby. Pokud výstavní výbor stihne zavčas udělat přejímkový katalog, budou Vám zaslána čísla klecí emailem.

     Výdej králíků bude probíhat v neděli 01. prosince 2024 od 12. hodin, NE DŘÍVE! Výjimku tvoří pouze prodaní králíci, ti budou novým majitelům vydáváni ihned po zaplacení.

12) POSUZOVÁNÍ KRÁLÍKŮ

Žádáme všechny chovatele v rámci úspory času při posuzování, aby měli svá zvířata zvážená a garantům při příjmu nahlásili hmotnost králíků.     

Posuzování králíků proběhne bez přístupu veřejnosti v sobotu, 30.listopadu 2024.  Pokud při posuzování budou pomáhat členové klubu, zdrží se jakýchkoliv připomínek při posuzování, aby posouzení bylo objektivní. 

VELKÁ PROSBA - Kdo může ze členů klubu, nechť při posuzování pomůže.

     Rozhodnutí posuzovatele je konečné, odvolání není možné.

 13) Nocleh na výstavišti v Týništi nad Orlicí

V přihlášce prosím vyplňte nocleh, zda chcete objednat nocleh na výstavišti v Týništi nad Orlicí nebo ne. Prosím zakroužkujte nebo jinak označte, zda chcete nocleh pro obě noci (ze čtvrtka na pátek a z pátku na sobotu) nebo nějakou jinou variantu. 

Kdo je ještě členem i jiného klubu objednává si nocleh jen u jednoho klubu.

14) ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

     Klub chovatelů králíků AlHaDuBí odpovídá za řádné ustájení, krmení a napájení králíků během výstavy. Rovněž uhradí případné škody vzniklé na králících v průběhu výstavy. Neručí však za úhyn či ztrátu králíků nebo za újmu na jejich zdraví v průběhu přepravy. Dále si vyhrazuje právo v případě nutnosti podmínky jakkoli doplnit či upravit. Prohlašuje však, že kdyby k takové situaci došlo, bude o změnách neprodleně informovat všechny, kterých by se jakkoliv dotkly.

Výbor klubu AlHaDuBí se těší na vyplněné   

přihlášky a děkuje za spolupráci!
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